

## 懷念台娥

作者: 古偉業

這些日子，每年都有一些親朋好友離去，似乎都是平常的事。台娥這次遽然而去，有點意外，也有點感傷。

去年十月廿七日，返台次日，上午惦著台娥，我和玉川就去耕莘醫院探望。她已經住院九天，E724病房，劉希平正在忙著，揮手要我們在外面等。十多分鐘後，他才出來跟我們報告胡台娥的近況，胃癌末期，開刀後發現無法割除只好縫合。準備放療化療，謝絕訪客。我們只在病房門口和台娥揮手，在病床上她的笑容仍然像往常一樣溫柔恬靜，玉川跟她說靜心養病，我們會為她祈禱，她點頭微笑。她的音容今天仍然清晰臨在。

聖荷西華人天主教會的三十多年的發展中，台娥的確有她的角色和份量。早期她用精湛的麵食手藝服務教會。當教會在廿多年前開始有聖神同禱會時，她就以天主特別的恩賜來為祈禱會和整個教會有需要的弟兄姊妹們服務。大家都對她謙虛的態度及和煦的笑容印象深刻。前幾年希平和她搬回台灣定居，我們對她的懷念依然不減。在我們這個教會成長過程中，有台娥這樣一位在基督內的好姊妹，是天主的恩賜，也是我們的榮幸。現在她脫離病苦，在天上和她鍾愛的兒子孝駿團聚，一定也好得無比。我們也為她感到高興。雖然我們在世上再不見她，但是在天上我們又多了一位摯愛的姊妹為我們代禱，這也是我們的福氣。

台娥臥病的這段期間，我常想到保祿宗徒致格林多人後書第四章的一段經文：

“為此，我們決不膽怯，縱使我們外在的人日漸損壞，但我們內在的人卻日日更新，因為我們這現時輕微的苦難，正分外無比地給我們造就永遠的光榮厚報”（格後 4:16-17）

期待將來在天上歡聚的日子。